
 

 

 

  Of those respondents who have at least one dose of vaccine: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VOX POP 11: May 2021 (916 Responses) 

 

Hit Me With Your Best Shot: 
 

Have you had any of the following standard vaccinations? 

 

 

 

 

73%

63% 60%
55%

34%

10%
6%

MMR Polio TB (BCG) Flu Holiday
Vaccinations

Don't Know None of
These

Which of the following best describes you? 

 

 

 

 

 

53%

24%

13%

7%
3%

0%

I have had
both COVID

vaccines

I have had the
first COVID

vaccine

I have not
been called

for the COVID
vaccine yet

I have my first
vaccine
booked

I have been 
called for a 

COVID 
vaccine and 

don’t intend to 
take it up

I have had the
first vaccine,
but won't go

for the second

Which vaccine did you have? 

 

 

 

 

 

61%

38%

0% 0% 0%

Oxford Astra
Zeneca

BioNTech /
Pfizer

Moderna Other Not Sure

Did you have any side effects? 

 

 

 

 

 

55% 

Sore Arm 

 

 

 
 

37% 

Tiredness 

 

 

 

 

29% 

Headache 

 

 

 

 

 

 

28% 

Aches 

 

 

 

26% 

Cold / flu like 

symptoms 

 

 

 

21% 

High temperature 

/ shivers 

 

 

 

 

 

 

23%

77%

No

Yes



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hit Me With Your Best Shot (Continued): 

 

Of those respondents who have not yet been called 

for a vaccine: 
 

Which of the following best describes you? 

 

 

 

 

75%

18%
7%

I will definitely get it I may not get it - I haven't
decided yet

I defintely won't get it

Of those respondents who say they may not / 

definitely will not get their vaccine: 
 

Can you tell us why? 

 
 

 

 

 

4%

8%

8%

11%

11%

12%

14%

15%

17%

20%

27%

28%

30%

52%

54%

Most other people will get it so I don't have to

Don't agree with vaccinations

I have a condition that means I can't have it

COVID isn't serious enough to need it

Don't see the point

The different strains make it ineffective

I am concerned that it will cause infertility

Have a needle phobia / medical phobia

It is just about profit for gov / big pharma

I have had COVID

Worried about an allergic reaction

Don't like the sound of the side-effects

Other

No-one knows the long-term effects

Don't feel it was tested thoroughly enough

We’re All Going on a Summer Holiday (Or Not): 
 

 

 

 

Have you booked a holiday for 2021? 

 

 

 

 

 

42%

2%
9%

1%

50%

I have booked or
plan to somewhere

in the UK

I have booked or
plan to somewhere

abroad that is
currently on the

green list

I have booked or
plan to somewhere

abroad that is
currently on the

amber list

I have booked or
plan to somewhere

abroad that is
currently on the red

list

Not planning a
holiday

If your destination remains or becomes a place that you are advised not to travel to, will you change your 

plans or not? Even if it means spending time in quarantine at your own cost, or having to pay for COVID tests? 

 

 

 

 

 

55%

25%
15%

5%

Yes, definitely change
my plans

Yes, probably change my
plans

No, probably not change
my plans

No, defintiely not change
my plans

High Street to Hell: 
 

 

 

 

Lockdown and online retail have affected Britain’s high streets, with some of the biggest high street names 

closing or moving away. Which of the following describes your view? 

 

 

 

 

48%

42%
39%

23% 22%
18%

14%
11%

It will have a
negative effect

on the economy
as a whole

The traditional
city centre (with
shops, leisure,

visitor attractions
etc.) has gone

for good

Things change -
it is just the way

of things

There will be
space for visitor
attractions and
green space

It means that
new businesses

can get a
foothold

City centres
should become
more residential

It doesn't matter
if shops close -

buildings can be
converted to
other uses

Local
neighbourhoods

will benefit



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dream A Little Dream: 
 

Do you remember your dreams? 

 

 

 

 

Quit Playing Games: 
 

 

 

 

In a typical week how often do you spend playing video / computer games? 

 

 

 

 

 

48%

20%
14%

4%
14%

0 Hours 1 - 2 Hours 3 - 5 Hours 5 - 6 Hours 6 + Hours

Of those respondents who do spend time gaming: 

 

What device do you play games on? 

 

 

 

 

68%

39% 37%

Mobile phone / tablet Console (e.g. Xbox,
Playstation etc)

Computer

What genre of game do you play? 

 
 

 

 

 

6%

8%

8%

8%

13%

14%

15%

15%

21%

24%

25%

60%

Idle games

Horror

Exercise

Racing games

Sports games

Other

Strategy / turn-based /  realtime

Platformers / side scrolling games

Role Playing Games (RPG)

Simulation

Action / first person shooters

Puzzle

30%

43%

57%

29%

35%

25%

34%

59%

49%

4%

53%

34%

21%

45%

10%

30%

24%

30%

40%

26%

27%

32%

27%

29%

19%

24%

34%

25%

16%

11%

39%

33%

14%

32%

39%

48%

34%

14%

22%

77%

23%

32%

54%

39%

80%

One Way or Another: 
 

 

 

 

Would you rather? 

 

 

 

 

 

Lots of money 

 

Crossword 

 

Lego 

  

Plasticine 

 

Draughts / checkers 

 

Cat 

 

Big house small garden 

 

Grow own veg 

 

Drive: 20 min traffic jam 

  

Money 

 

Spicy food for a month 

 
Vegan for life 

 

Find £20 to keep 

 

Text message 

 

Phone call 

 

 

 

 

 

Lots of friends 

 

Word search 

 

Meccano 

  

Playdoh 

 

Chess 

 

Dog 

 

Small house big garden 

 

Make own clothes 

 
Bus: Stop at every stop 

  

Health 

 

Bland food for a month 

 
Never drive again 

 

Have £50 to give away 

 

Phone call 

 

Face to face 
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I’m Coming Out: 
 

 

 

 

Who did you hug when restrictions were lifted? 

 

 

 

 

 

37%

22%
20% 19%

2%

Family
member

No-one I'm not a
hugger

Friend (s) Other

Which of the following things are you looking forward to doing again? 

 
 

 

 

 

10%

11%

22%

38%

40%

56%

69%

71%

Other

Going back to work

Going to the gym / doing sports

Unrestricted shopping

Sitting in a pub

Going on holiday

Seeing friends and family indoors

Eating out

Did you do any of the following for the first time over the last year? 

 

 

 

 

 

3%

4%

6%

7%

7%

8%

8%

9%

11%

11%

12%

17%

21%

26%

31%

31%

Got a pet

Taken up bird-watching / wildlife

Other

Made art (painting, ceramics, design etc.)

Taken up on a project

Started doing puzzles, crosswords etc.

Got into gaming (video, computer etc.)

Taken a course of study

Started baking / cooking

Started exercising

Grew your own veg / fruit

Started online quizzing over video chat

Subscribed to a (new) streaming service, such as Netflix

Baked / cooked something you have not done before

None of these

Binge-watched tv shows

Is there anything you wish you would have done with your free time during lockdown but have not? 

 

 

 

 

 

3%

7%

10%

14%

15%

16%

18%

18%

21%

24%

24%

27%

32%

44%

Other

Written a book or novel

Spent more time with family

Spent more time on housework, cleaning, and other jobs

Spent more time being creative

Spent more time on self care

Spent more time outdoors

Spent more time being productive

None of these

Spent more time learning a language, instrument, or skill

Spent more time reading

Done more decoration, DIY, or gardening

Lost weight

Been healthier / exercised more


